

中牟县万滩镇董岗农场的“菇”事



11月7日上午,立冬时节,走进中牟县万滩镇董岗农场,在农场主人闫海强的引领下走进新培育成功的灵芝菇暖棚内。

阴凉避光的环境下,这些蘑菇姿态各异,有的粗壮均匀,体态健壮;有的矮矮平平,扁头扁脑;有的一袭白衣,宛若仙女;有的全身素黑,高贵典雅,她们尽情舒展着身姿,于无声处绽放着美丽与素朴。

据闫海强介绍,“灵芝菇”又名“灵巨菇”,来源于太行山原始森林中发现的巨型野生菌,利用野生平盖灵芝、野生大杯伞等野生菌,经过多年的驯化、培养,用机压种菇肥料包生长菌丝、通过远缘杂交,仿野生种植出来的土壤种植,改变传统的棚架菌包种植。

中牟交警开展“百日会战”周末夜查专项行动 三天查处20名“酒鬼”

11月6日下午,中牟县公安局交警大队召开会议,专门安排“百日会战”周末夜查工作。会上,大队长陈奉军要求所有参战民警辅警对酒驾、醉驾、超员超载等严重交通违法行为时刻保持高压态势,在中牟县迅速掀起查处高潮,一检查处,要从快、从严、从重处理。

此次行动有效预防道路交通事故,保障群众出行安全,中牟交警按照上级“百日会战”行动要求,并结合辖区道路实际,不等不靠,迅速行动,有针对性地开展了周末夜查酒驾、醉驾等严重交通违法行为专项行动,并取得了很好的社会效果。

中牟县公安局副局长张武兵说,酒驾、醉驾等交通违法行为严重威胁着群众出行安全,必须时刻保持警惕,所有参战人员要抱着对群众生命财产安全负责的态度,不惜一切代价,要以最强硬的手腕,坚决打压酒醉驾等交

灵芝菇口感好、肉质鲜嫩、爽口、入口即烂、菇叶肥厚、营养丰富。富含多种矿物质、氨基酸等,其中所含多糖能显著增加网状内皮系统吞噬癌细胞的功能,从而使癌细胞的生长受到抑制。长时间食用可提高自身免疫功能,还具有清理肠胃,降血压和降血脂等功效。

2019年,在建筑装饰行业打拼十几年的闫海强决定回乡创业,通过考察,发现灵芝菇营养丰富,口感好,比较有特点,这是一个新品种的菌类,就把种植项目瞄准了灵芝菇。

闫海强先后多次到安阳、濮阳、山东等地考察学习,然后自己潜心试种,功夫不负有心人,当年试种成功,今年取得了大面积试种成功。

当天,来自中牟县城的韩

先生带着家人和朋友们来到农场体验采摘,“孩子正在长身体时期,一段时间有了厌食症,吃饭磨磨唧唧的,大人很是揪心。前些日子朋友推荐了董岗农场的灵芝菇,孩子很喜欢吃,胃口大开。”韩先生告诉记者,“这种灵芝菇无肥无药,自然生长,让人放心,干脆就认领了一块地,今天趁周末让孩子来认识体验一下。这不,朋友知道后很感兴趣也带着孩子来了。”

“闫海强当过兵,有想法、有能力、肯吃苦、有开拓精神。”董岗村村主任闫永庆说,“这个项目前景不错,下一步我们会争取资金,扩大规模,让更多的群众参与进来,共同致富。”

记者 张朝晖
中牟时报 徐少杰 文/图

通违法生存的空间,确保辖区道路安全形势持续平稳。

据悉,本次周末夜查行动中抽调100余名警力,成立22个查处小分队,辖区中队全部深入辖区,做到了城乡全覆盖,不失管、不漏控,并将警力向农村道路倾斜,查处重点向农村道路延伸。

11月7日8时15分,王某驾驶一辆重型自卸货车行驶至S223与郑汴物流通道交叉口时被中牟交警当场查获。经查,该车超过核定载质量未达30%(该车核定载质量12.84吨,实际载质量13.48吨)。根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十二条第二款的规定,决定对王某处以罚款300元记3分。

11月7日15时44分,孙某驾驶一辆面包车沿韩潘路由南向北行驶至S223交叉口附近被中牟交警查获,经查,该车核载7人,实载8人,中牟交警依据《中

华人民共和国道路交通安全法》之规定对驾驶人孙某处以驾驶证记3分罚款100元。

11月7日20时40分左右,朱某酒后驾驶一辆面包车沿景观大道由南向北行驶至S223交叉口附近被中牟交警查获,经呼气检测,结果为59mg/ml,涉嫌酒后驾驶机动车,中牟交警依据《中华人民共和国道路交通安全法》之规定对朱某酒后驾驶机动车的行为作出了2000元罚款、驾驶证记12分、暂扣6个月的处罚。

11月6日至8日,通过三天的周末夜查,中牟交警共查处酒驾醉驾20起、货车超载“百吨王”35起、面包车超员13起、非机动车违法251起,不系安全带等其他交通违法行为1400余起,起到了很好的打击、震慑双重成效,达到了减少交通事故的发生,有效遏制亡人事故的目的。

记者 张朝晖
通讯员 张玉明 朱歌谣

中牟仲裁委:着力化解纠纷 仲裁促成调解

今年受新冠肺炎疫情影响,劳动争议案件数量直线上升,为进一步和谐劳动关系,中牟县劳动人事争议仲裁委员会高度重视疫情期间劳动争议案件处理工作,加大案件调解力度,着力化解纠纷。

近日,中牟县仲裁委立案受理王某与甲公司关于工资等争议一案。仲裁员在查看案件材料时发现案件权利义务关系明确、争议不大,本着平衡劳动者和用人单位双方利益的调解原则,于庭审前与双方当事人沟通,了解到双方当事人均有调解意向,且前期已经进行私下协商,但金额上存在一定的差距,希望通过

劳动仲裁居中调解并制作调解书。仲裁员分别了解双方调解意向,进一步向当事人分析案情、释明法律,让双方充分知悉调解的益处,最终双方均作出让步,达成调解协议。11月10日,仲裁员依据调解协议制作调解书,双方当场予以签收。

本次调解从一定程度上缓解了仲裁委疫情期间案件激增的办案压力,同时,既维护了受疫情影响的用人单位的发展空间,又保障了劳动者的基本权益,从根本上解决了当事人之间的矛盾。

记者 张朝晖
通讯员 李瑞

中牟县人民医院:在省第二届内镜技能大赛勇夺第一

近日,河南省举行第二届内镜基本技能大赛颁奖仪式,中牟县人民医院再获佳绩。分别荣获团体一等奖、内镜镜组织分离技术一等奖、内镜镜组织缝合技术二等奖!

这是继2019年河南省首届内镜基本技能大赛该院荣获团体一等奖、个人一等奖两人、三等奖一人后的再次突破。本次比赛由河南省卫生健康委、省总工会联合主办,河南省肿瘤医院承办。经过3个多月的层层筛选,共选拔出216人、36支代表队进入决赛,其中涉及18家省直医院、35家市级医院、24家县级医院,共77家医院。中牟县人民医院共选派6名选

手参加预选赛,经过充分的前期准备和激烈角逐,宋彦涛和宋文钦两人成功入围河南省总决赛。

本次技能竞赛决赛设两个项目,分别为内镜镜组织分离技术和内镜镜组织缝合技术。分离组考核内容为剪圆圈、剥葡萄;缝合组考核内容为传递豆子、缝合打结。无论是分离还是缝合,都是在临床中最常用的基本操作技能,项目充分考核参赛选手手持镜中三维空间感知、手眼配合、双手协调运动及精细操作的能力。

记者 张朝晖
中牟时报 崔合林 耿芳菲
通讯员 李海荣

中牟公安:提高社区见警率 增强群众满意度

连日来中牟县公安局官渡派出所将社区民警“推”下村,“沉”下去,进一步构建和谐警民关系,着力解决各类社会矛盾,预防辖区盗窃案件的发生。该所为社区群众准备了印有防电信诈骗宣传册,就何为电信诈骗、诈骗的特点及诈骗作案手法等问题展开了详细阐述,列举了身边许多鲜活、真实的案例,使广大群众牢固树立“防为先”的思想理

念;同时利用微信等社交软件进行网上宣传,社区民警通过加入各村的聊天群中,每天分享宣传防诈骗短视频,提高了辖区群众的法律意识;并创新宣传方式,举办防诈骗知识竞赛,提高了大家参与活动学习知识的积极性,营造了良好的活动氛围。

记者 张朝晖
中牟时报 耿芳菲
通讯员 王发明 刘同